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ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ И 

НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ ЯРОСЛАВСКОГО ФИЛИАЛА ПГУПС 

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

по специальности 23.05.05 Системы обеспечения движения поездов   

(Автоматика и телемеханика на железнодорожном транспорте) 

 

В 2023-2024 учебном году в Ярославском филиале ПГУПС (далее – 

филиал) проводилось ежегодное анкетирование педагогических и научных 

работников филиала по вопросам удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в филиале, направленное на 

выявление уровня их удовлетворенности условиями осуществления 

образовательной деятельности. Социологические исследования, проведены в 

рамках мероприятий внутренней системы оценки качества образования в 

филиале. 

Объект исследования: педагогические и научные работники по 

образовательным программам среднего профессионального образования.  

Предмет исследования: удовлетворенность качеством условий 

осуществления образовательной деятельности по образовательным 

программам среднего профессионального образования.  

Цель исследования: определение уровня удовлетворенности условиями 

и организацией образовательной деятельности в филиале в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования.   

Сроки проведения исследования: с 01.04.2024 по 15.04.2024.  

В опросе приняли участие 80% педагогических работников по 

образовательной программе ВО по специальности 23.05.05 Системы 

обеспечения движения поездов  (Автоматика и телемеханика на 

железнодорожном транспорте). 

Метод получения первичной социологической информации: опрос в 

форме анкетирования.   

В анкетировании приняли участие 9 педагогических работников, что 

составило 80% от количества педагогических работников, реализующих 

программу. 

 

Результаты анкетирования  

№ 

п/п 
Вопросы Ответы 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1 Укажите Вашу 

должность 

 

- Старший преподаватель 22,2 

- Доцент 55,6 

- Профессор 22,2 

2 Условия Вашего при- - Штатный сотрудник 88,9 
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влечения к педагогиче-

ской деятельности? 

  

- Внешний совместитель 11,1 

- Внутренний 

совместитель 

 

3 Имеется ли у Вас учёная 

степень? 

- Кандидат наук 55,6 

- Доктор наук 22,2 

- Не имеется 22,2 

4 Удовлетворены ли Вы 

своей работой по зани-

маемой должности? 

 

- Да, удовлетворен(а) 88,9 

- Скорее удовлетворен(а) 11,1 

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

5 Удовлетворены ли Вы 

порядком взаимодей-

ствия с администрацией 

Ярославского филиала 

ПГУПС (далее – Фили-

ал) (проведение педаго-

гических советов, про-

изводственных совеща-

ний, планерок)? 

- Да, удовлетворен(а) 100 

- Скорее удовлетворен(а)  

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

6 Удовлетворены ли Вы 

порядком взаимодей-

ствия с техническим и 

учебно-

вспомогательным пер-

соналом Филиала? 

- Да, удовлетворен(а) 100 

- Скорее удовлетворен(а)  

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

7 Удовлетворены ли Вы 

Вашим расписанием за-

нятий? 

- Да, удовлетворен(а) 100 

- Скорее удовлетворен(а)  

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

8 Удовлетворены ли Вы 

условиями организации 

труда в Филиале и 

оснащенностью рабоче-

го места? 

- Да, удовлетворен(а) 100 

- Скорее удовлетворен(а)  

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

9 Удовлетворены ли Вы 

методической помощью, 

организованной в Фили-

але («Школа начинаю-

- Да, удовлетворен(а) 88,9 

- Скорее удовлетворен(а)  

- Скорее не 

удовлетворен(а) 
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щего преподавателя», 

методические семинары, 

индивидуальные кон-

сультации и т.д.)? 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить 11,1 

10 Удовлетворены ли Вы 

условиями охраны труда 

и техники безопасности 

в Филиале? 

- Да, удовлетворен(а) 88,9 

- Скорее удовлетворен(а) 11,1 

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

11 Удовлетворены ли Вы 

организацией питания? 

- Да, удовлетворен(а) 55,6 

- Скорее удовлетворен(а) 33,3 

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить 11,1 

12 Удовлетворены ли Вы 

объемом своей учебной 

нагрузки? 

- Да, удовлетворен(а) 77,8 

- Скорее удовлетворен(а) 22,2 

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

13 Удовлетворены ли Вы 

условиями, созданными 

для повышения квали-

фикации? 

- Да, удовлетворен(а) 100 

- Скорее удовлетворен(а)  

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

14 Нуждаетесь ли Вы в по-

вышении квалифика-

ции? 

- Да, в профессиональной 
сфере 

44,4 

- Да, в педагогической 
сфере 

 

- Да, в части работы с 
персональными компью-
терами 

 

- Да, в части применения 
ДОТ (дистанционных об-
разовательных техноло-
гий) 

22,2 

- Да, в научной сфере 22,2 
- Да, другое  
- Не задумывался об этом  
- Нет 11,1 

15 Создаются ли Вам усло-

вия для обмена опытом 

- Да 88,9 

- Нет  
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между образовательны-

ми организациями? 

- Затрудняюсь ответить 11,1 

16 Удовлетворены ли Вы 

условиями, созданными 

в Филиале для занятия 

спортом и ведения здо-

рового образа жизни? 

- Да, удовлетворен(а) 44,4 

- Скорее удовлетворен(а) 44,5 

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить 11,1 

17 Удовлетворены ли Вы 

организацией прохожде-

ния медицинских осмот-

ров в Филиале? 

- Да, удовлетворен(а) 77,8 

- Скорее удовлетворен(а) 22,2 

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

18 Удовлетворены ли Вы 

работой первичной 

профсоюзной организа-

ции сотрудников Фили-

ала? 

- Да, удовлетворен(а) 88,9 

- Скорее удовлетворен(а)  

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить 11,1 

19 Удовлетворены ли Вы 

условиями работы с 

электронной библиотеч-

ной системой и элек-

тронной информацион-

но-образовательной си-

стемой в Филиале? 

- Да, удовлетворен(а) 88,9 

- Скорее удовлетворен(а) 11,1 

- Скорее не 

удовлетворен(а) 

 

- Нет, не удовлетворен(а)  

- Затрудняюсь ответить  

20 Ваши предложения по 

улучшению условий 

осуществления образо-

вательной деятельности 

в Филиале: 

  

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

 
Степень удовлетворенности Процентный интервал 

удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 
Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 
Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
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Общие выводы 

1. Оценка удовлетворённости условиями для педагогической деятельности в 

филиале (4, 7, 9, 12, 19): 

97,8%  педагогических работников удовлетворены условиями для 

педагогической деятельности в филиале. 

2. Оценка удовлетворённости условиями труда (8, 10, 11, 17): 

97,2%  педагогических работников условиями труда.  

3. Оценка удовлетворённости возможностью для проф. развития (13, 15): 

94,5%  педагогических работников удовлетворены возможностью для проф. 

развития. 

4. Оценка удовлетворённости порядком взаимодействия с администрацией 

филиала (5): 

100%  педагогических работников удовлетворены порядком взаимодействия 

с администрацией филиала. 

5. Оценка удовлетворённости порядком взаимодействия с техническим и 

учебно-вспомогательным персоналом филиала (6): 

100%  педагогических работников удовлетворены порядком взаимодействия 

с техническим и учебно-вспомогательным персоналом филиала. 

6. Оценка удовлетворённости возможностью для удовлетворения внерабочих 

интересов (16, 18): 

88,9%  педагогических работников удовлетворены возможностью для 

удовлетворения внерабочих интересов. 

 

В заключении можно отметить, что в целом анкетирование показало 

высокую удовлетворенность педагогических работников условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы высшего образования по специальности 

23.05.05 Системы обеспечения движения поездов   

(Автоматика и телемеханика на железнодорожном транспорте) 
наименование ОПОП  

в Ярославском филиале ПГУПС.  
 

Дата 25.04.2024 г. 

 

Директор  

Ярославского филиала ПГУПС   ____________       Епархин Олег Модестович 
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